

Ереванский гос. театр оперы и балета

ПРАВДА

г. Москва

ул. А.В. Суворова

74 ЯНВ. 40 В

А.В. Сер.

ОТКРЫТИЕ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В ЕРЕВАНЕ

ЕРЕВАН, 13 января. (Корр. «Правды»).
Вчера оперой «Алмаст» открылся сезон в
Государственном театре оперы и балета
им. Спендиарова.

Коллектив театра начал работать в
только-что отстроенном здании, рассчитан-
ном на 1.300 зрителей. В старом помеще-
нии оперного театра было 600—650 мест.
Новый театр построен по проекту академи-
ка тов. Таманяна.

В этом сезоне, кроме оперы «Алмаст»,
будут показаны балет «Счастье», «Пико-
вая дама», «Лебединое озеро», «Бахчиса-
райский фонтан», «Русалка».

Первый спектакль «Алмаст» прошел с
огромным успехом.